



Старт дан, полет успешный...

В феврале 2016 года на базе Могилевского филиала РУП «Белтелеком» стартовал I и II-й этапы круглогодичной спартакиады среди коллективов Могилевского филиала.

Проведены соревнования по стрельбе из пневматической винтовки и дартсу. Не взирая на наличие, казалось бы, фаворитов в данных видах спорта без сюрпризов не обошлось. Молодежь «напористо» и не стесняясь, прокладывала дорожку к призовым местам.

В соревнованиях по дартсу первое место заняла 20-ти летняя Кристина Белясова, представитель Горецкого УЭС.

Не без «находок» прошли и стрельбы, где с явным отрывом от «старожил», высшие места заняли Артур Зайцев и Сергей Жмачинский, представители Могилевского УЭС и аппарата управления и производства.

В командной борьбе порадовали команды Горецкого и Кировского УЭС.

Соревнования прошли в дружественной обстановке, полной положительных эмоций.

Source URL: <https://mpt.gov.by/start-dan-polet-uspeshnyy>